
	Учредитель: МУ «Администрация
«Сельского поселения Каркатеевы»
	бюллетень 
сельского поселения Каркатеевы
	        № 33, 5 октября 2023 года


ПРОТОКОЛ

публичных слушаний жителями сельского поселения Каркатеевы по проекту решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

05.10.2023 год                                                                                     17.30 часов

с.п. Каркатеевы

ДК «Ника»

	Глава муниципального образования
	А.В. Архипов

	Председатель публичных слушаний
	С.К. Бронникова


РАБОЧАЯ ГРУППА:

	Член рабочей группы, депутат Совета поселения,

докладчик
	И.М. Галимуллина



	Секретарь, юрисконсульт


	А.С. Зырянова


Присутствовали: 19 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проекте решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

Докладывает: председатель рабочей группы, депутат С.К. Бронникова 
СЛУШАЛИ:

С.К. Бронникова – председатель рабочей группы, депутат - предложение начать публичные слушания на тему «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». Какие будут предложения?

Есть предложение утвердить повестку дня.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить повестку дня публичного слушания «О проекте решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Предложения по повестке дня приняты единогласно.

2. Утвердить регламент выступлений: продолжительность слушаний – от 10 до 20 минут, время выступления – от 5 до 10 минут, для прений предоставляется 10 минут.

Предложения по регламенту проведения публичных слушаний приняли единогласно.

СЛУШАЛИ:

И.М. Галимуллина – член рабочей группы, депутат – с целью приведения Устава муниципального образования сельское поселение Каркатеевы в соответствие с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов сельского поселения Каркатеевы

Проект решения

«О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

1. Внести изменения и дополнения в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

1.1. в статье 3:

1.1.1. в пункте 26 части 1 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также» исключить;

1.1.2. часть 1 дополнить пунктом 40 следующего содержания:

«40) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности поселения.»;

1.2. статью 18 дополнить частью 4.2 следующего содержания;

«4.2. Депутат Совета поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;

1.3. дополнить статью 19 пунктом 1.2 в следующей редакции:

«1.2. Полномочия депутата прекращаются досрочно решением Совета поселения в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета поселения в течение шести месяцев подряд.»;

1.4. статью 21 дополнить частью 1.5 следующего содержания:

«1.5. Глава поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».

ВЫСТУПИЛИ:

С.К. Бронникова -  Председатель публичных слушаний, депутат – предложила одобрить в целом проект решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

РЕШИЛИ:

Одобрить в целом проект решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Решение принято: единогласно.

С.К. Бронникова - председатель публичных слушаний – Все вопросы повестки дня исчерпаны.

Есть ли еще желающие выступить? Какие есть замечания? Объявления?

Благодарю всех за активное участие в работе публичных слушаний.

Публичные слушания объявляются закрытыми

	Председатель публичных слушаний


	С.К. Бронникова

	Секретарь, юрисконсульт
	А.С. Зырянова


ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний

с.п. Каркатеевы                                                                                   05.10.2023 

Публичные слушания проведены в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решения Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы от 23.03.2017 № 242 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании сельское поселение Каркатеевы».

Темой публичных слушаний является:

Внесение изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
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Анализ мероприятий, проведенных в ходе публичных слушаний:

На слушаниях присутствовали: глава сельского поселения Каркатеевы, депутаты сельского поселения Каркатеевы и заинтересованные жители поселка Каркатеевы. общее количество присутствующих составило 19 человек.

В ходе обсуждения:

Заслушан проект решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

По итогам проведенных публичных слушаний решено:

Одобрить в целом проект решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».      

Председательствующий публичных слушаний,

депутат Совета поселения Каркатеевы                                   С.К. Бронникова

